

东莞大量工人失业 传有人饿死街头

新唐人



知乎：社会越来越好吗？答：人快成待下锅的菜。(图片翻拍自知乎)

中国制造业之都东莞，因为接不到外销订单，工厂招工量大幅减少，很多人找不到工作，吃饭都成问题，近日又传出有人饿死和饿晕街头。

工价每小时9元 打工人饿死街头

3月9日，网传东莞石排一个小伙没有找到工作饿死街头。现场画面显示，街头路边摊的长凳上，一名男子上半身栽到地上，一动不动，旁边摆放着行李箱、背包和一些杂物，救护人员到场，没有抢救，直接将人拉走。

第二天，记者致电当地多家劳务公司了解情况，但电话不是停机就是关机。东莞民众透露，当地很多工厂倒闭，劳务公司都关门了。石排镇王先生说：“现在没事做，外面工厂都垮了，没有说全部倒闭，就是效益不好。”

有网友发帖说：“现在东莞很多人找不到工作，吃饭都成问题。”他在餐馆拍下一名男子欠账吃了几天饭了。8日，传出东莞桥头镇有人饿晕。发帖网友说：“现在工价被压得很低，13、14、15一个小时，今年就是那么惨淡，有的工厂倒闭了，也有的厂已经不招工了。”

其实在去年6月，许多地方的企业就不再招聘正式工，改用临时工，每小时仅9元。而广东、浙江、江苏等省规定的最低工资为每小时22元。

亚洲替代供应链正在取代中国

中共三年动态清零、对民企的打压、瞬息万变的政府政策、外资也要听党话等因素让外资与外企稳不下来做生意，产业链成规模化外移。

英国《经济学人》报导，全球制造业者将在亚洲寻找中国以外的新生产基地，这些国家和地区包括台湾、韩国、日本、印度、新加坡、马来西亚、越南、印尼、泰国等。Altasia（亚洲替代供应链）各国出口额加总与中国不相上下；技术劳工方面，Altasia拥有1亿5500万的25至54岁、受过高等教育的劳动人口，中国则是1亿4500万。尽管完整替代中共世界工厂产业链，特别是高科技电子产品，还需要一段路要走，但这扇门一经打开，就不会关闭。

中国经济的惨淡，根源是中共体制造成的，这个体制最大的“优势”是，能集中力量砸百姓饭碗。

简讯

硅谷银行与河南村镇银行 储户遭遇大不同

文/杜宽

美国硅谷银行3月8日倒闭，3月10日被美国联邦存款保险公司FDIC接管，12日美国财政部、联储局和FDIC发表联合声明，保证储户13日拿回自己全部存款。

2022年4月，郑州4家村镇银行暴雷。官方声称银行工作人员个人行为与银行无关。6月，大批储户维权遭中共打压。为平息事态，官方最终宣布为部分小额储户垫付资金。直至目前，不少储户还被政府视为危险分子。

河南村镇银行暴雷，银行和监管方都明显失职，但中共至今没有给出一个说法。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界 www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网 www.minghui.org

大纪元 www.epochtimes.com